
Les 85 + riches au monde = les 3,5
milliards + pauvres de la planète

3,5 milliards de personnes les plus pauvres au
monde avec 486 $ de patrimoine moyen = les 85 personnes les plus riches du
monde avec 20 milliards de $ de patrimoine moyen.

Si la famille Bettencourt (L'Oréal) voulait dépenser 1 million de $ par jour , il lui
faudrait 102 ans pour épuiser sa fortune. 

La crise financière a encore creusé les écarts :  le nombre de milliardaires a
doublé  depuis  2008.  La  richesse  cumulée  des  milliardaires  a  atteint  4200
Milliards d'€ soit 2 fois le PIB de la France.

La fortune cumulée des familles Arnaud et Bettencourt est égale à celle des 20
millions de Français les plus pauvres.

Taxer de 1,5% la fortune de tous les milliardaires rapporterait 58 milliards d"€
.De quoi fournir une couverture santé pour les 49 pays les + pauvres et combler
les déficits de frais de scolarisation pour tous les enfants.

sources  :  Oxfam,  &  discours  du  président  de  la  FED  (Réserve  Fédérale
américaine)
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